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Γλυφάδα, 12 Μαΐου 2022 

Αξιότιμοι Κύριοι / Κυρίες, 

 

Ο Όμιλος ΕΥΡΩΓΝΩΣΗ είναι ο μεγαλύτερος εκπαιδευτικός οργανισμός με πάνω από 150 κέντρα σε 

ολόκληρη την Ελλάδα, με δραστηριότητα στη Κύπρο και τη Ρουμανία. 

Όραμά μας είναι η ακαδημαϊκή υπεροχή των μαθητών μας μέσα από καινοτομία και 

συστηματικότητα.  

Εργαζόμαστε διαρκώς στη βελτίωση των ακαδημαϊκών προγραμμάτων και ενίσχυση των 

μαθημάτων με νέες τεχνολογίες και νέες υπηρεσίες. 

Δημιουργούμε ένα περιβάλλον όπου τα παιδιά και οι ενήλικες σπουδαστές μας δείχνουν τον 

καλύτερό τους εαυτό και μαθαίνουν με τρόπο εύκολο και δημιουργικό. 

Στην ΕΥΡΩΓΝΩΣΗ τα παιδιά και οι ενήλικες μπορούν να διδαχθούν μια Ευρωπαϊκή γλώσσα, σε ένα 

ευχάριστο περιβάλλον όπου οι καθηγητές είναι πάντα παρόντες και διαθέσιμοι να προσφέρουν 

συμβουλές και καθοδήγηση.  

Σκοπός μας είναι οι σπουδαστές μας να χρησιμοποιούν την γλώσσα που διδάσκονται σαν μητρική 

τους και φυσικά η επιτυχία στις εξετάσεις.  

Στη EuroLab τα παιδιά μπορούν από την Α΄ Δημοτικού να ξεκινήσουν την εκμάθηση υπολογιστών 

χωρίς καθόλου διάβασμα στο σπίτι, ενώ οι ενήλικες μπορούν να πιστοποιήσουν τις ψηφιακές τους 

δεξιότητες με οποιοδήποτε Φορέα Πιστοποίησης Πληροφορικής επιθυμούν, διαλέγοντας ανάμεσα 

στην εκμάθηση πληθώρας ενοτήτων MS Office (word, excel, internet κτλ.) και στη δημιουργική 

εκμάθηση χρήσης εφαρμογών και λογισμικών για σχεδιασμό ιστοσελίδων, επεξεργασία εικόνων 

(web editing, image editing) κ.α. Σε επιλεγμένες σχολές EuroLab λειτουργούν τμήματα 

εκπαιδευτικής ρομποτικής & STEM, της επιστήμης που μιμείται τη ζωή μας και τον τρόπο που 

εργαζόμαστε! Οι σπουδαστές μας μαθαίνουν την έννοια του ρομπότ, κάνουν τα πρώτα τους 

βήματα στον προγραμματισμό και δημιουργούν τις δικές τους λειτουργικές συσκευές.  
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Επίσης, σε επιλεγμένα κέντρα ΕΥΡΩΓΝΩΣΗ λειτουργούν τμήματα Μελέτης Δημοτικού και 

Γυμνασίου όπου ο Μαθητής μελετά με βάση το δικό του ρυθμό αφομοίωσης, αναδεικνύει την 

κριτική σκέψη χωρίς να «παπαγαλίζει», θέτει τις σωστές βάσεις χωρίς κενά για τις επόμενες 

εκπαιδευτικές βαθμίδες, ηγείται της τάξης του και καθορίζει το χρόνο και τον τρόπο με τον οποίο 

μαθαίνει, τονώνει την αυτοπεποίθηση του  σε όλα τα μαθήματα μέσω καθημερινής 

αυτοαξιολόγησης, ησυχάζει από τη μελέτη στο σπίτι αφού επιστρέφει στο σπίτι διαβασμένος για 

την επόμενη ημέρα. 

Η δική μας προσωπική εμπειρία από το χώρο της εκπαίδευσης είναι σημαντική και μεγάλη. 
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Προσφορά Ομίλου ΕΥΡΩΓΝΩΣΗ προς το 

Πολεμικό Ναυτικό 

 

Θέλοντας να γνωρίσετε εμάς και το σύστημα της ΕΥΡΩΓΝΩΣΗ έχουμε προβεί στην παρακάτω 

πρόταση συνεργασίας : 

 

Γενικές πληροφορίες της προσφοράς   
 
 

 Η διδακτική ώρα στην ΕΥΡΩΓΝΩΣΗ αντιστοιχεί σε 50 λεπτά. 

 Ο αριθμός των μαθητών ανά τάξη ανέρχεται στο μέγιστο των 10 ατόμων, όπως προβλέπει η 
μέθοδος Learn, CLIL (Content and Language Integrated Learning), E.Q. (συναισθηματική 
νοημοσύνη). 

 Ο καθηγητής που διδάσκει τον μαθητή (είτε αυτός είναι παιδί είτε ενήλικας) είναι 
εξειδικευμένος και πιστοποιημένος για την εξάσκηση διδασκαλίας του εκάστοτε επιπέδου.  

 Κατά τη διάρκεια του μαθήματος ΕΥΡΩΓΝΩΣΗ χρησιμοποιείται αποκλειστικά η διδασκόμενη 
γλώσσα τόσο από τους καθηγητές μας όσο και από τους σπουδαστές. 

 Όταν μιλάμε για Global Education εννοούμε διαθεματική εκπαίδευση, με έμφαση στην 
επικοινωνία σε πραγματικές συνθήκες, με την καθοδήγηση πάντα καθηγητή. 

 Όταν μιλάμε για πτυχία αναφερόμαστε στις εξετάσεις Cambridge. 

 Η ΕΥΡΩΓΝΩΣΗ είναι επίσημο ανοικτό βραβευμένο εξεταστικό κέντρο του πανεπιστήμιου του 
Cambridge. 

 Τα προγράμματα BLG και KIDS εξαιρούνται καθώς βρίσκονται ήδη σε προσφορά. 

 Η εκπαιδευτική ρομποτική προσφέρετε σε επιλεγμένα κέντρα ΕΥΡΩΓΝΩΣΗ – EuroLab τα οποία 
μπορείτε να δείτε στο site του Ομίλου www.eurognosi.com και εξαιρείτε της έκπτωσης. 

 H μελέτη δημοτικού και γυμναστήριο προσφέρετε σε επιλεγμένα κέντρα ΕΥΡΩΓΝΩΣΗ τα οποία 
μπορείτε να δείτε στο site του Ομίλου www.eurognosi.com. 

 
Τα κέντρα ΕΥΡΩΓΝΩΣΗ-EuroLab όσον αφορά τους εν ενεργεία αλλά και συνταξιούχους του 
Πολεμικού Ναυτικού, αλλά και τις οικογένειες τους, θα ακολουθήσουν την εξής εμπορική πολιτική 
στις τιμές του Προτεινόμενου τιμοκαταλόγου του Ομίλου ΕΥΡΩΓΝΩΣΗ :  
 
 

 25% Έκπτωση για περιπτώσεις όπου η εξόφληση του προγράμματος πραγματοποιείται σε 
1 δόση (μετρητά με την έναρξη των μαθημάτων) 
 

 20% Έκπτωση για περιπτώσεις όπου η εξόφληση του προγράμματος πραγματοποιείται σε 
3 δόσεις (αποπληρωμή έως τις 30/12/εκάστοτέ έτους) 
 

 20% Έκπτωση για περιπτώσεις όπου η εξόφληση του προγράμματος πραγματοποιείται με 
μηνιαίο διακανονισμό 

http://www.eurognosi.com/
http://www.eurognosi.com/
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Οι εκπτώσεις ισχύουν αποκλειστικά για νέες εγγραφές σε οποιοδήποτε κέντρο ΕΥΡΩΓΝΩΣΗ-
EuroLab από το ακαδημαϊκό έτος 2022-2023 
 
Η έκπτωση θα ακολουθεί τον σπουδαστή για όσα χρόνια φοιτά σε κάποια σχολή ΕΥΡΩΓΝΩΣΗ, 
εφόσον ανανεώνεται και η συνεργασία μας. 
 
Θα είναι υποχρέωση σας να γνωστοποιείται στο προσωπικό του Πολεμικού Ναυτικού η 
συνεργασία μας δύο φορές ετησίως, την πρώτη στις αρχές Μαΐου και τη δεύτερη αρχές 
Σεπτέμβριου 
 
Θα είναι υποχρέωση μας η τήρηση της συνεργασίας από πλευράς των σχολών μας 
 
Σε κάθε περίπτωση βρισκόμαστε στη διάθεση σας για οποιαδήποτε πληροφορία και διευκρίνηση. 

 

 

Με εκτίμηση, 

Γεώργιος Χιόνης 

 Εμπορικός Διευθυντής 

          

  


